搭建沟通渠道

助力更好履职

大常委会副主任欧阳瑞丰参加。

建设、人才培养等提出意见建议。

我市完成

今年,该项比赛于11月2日至4

日举行,各市州共选送321位选手参

加比赛。经组织专家评审,评出独唱、

独奏、独舞一等奖各36名,另评出一

批二等奖和三等奖。其中株洲市八中

的袁婉芹获独唱一等奖;株洲市九方

中学的吕欣倪、株洲市四中的张嘉

莹、醴陵四中的王澄静获独奏一等

奖;株洲市渌口五中的魏来、株洲市

八中的晏鸿涛、株洲建坤潇湘高中的

曹伟文、株洲市三中的李俊德获独舞

后,再参加省级比赛。

一等奖。

·李军遗失 432524 198904226712 号身份 证(有效期限:2019年 8月26日-2039年8月

·株洲市人力资源 和社会保障局机关事 务管理服务中心遗失 JY34302110293124 号 食品经营许可证正本

·株洲市田心中学 遗失124302047968641 61A 号事业单位法人 证副本

3名株洲医护人员的 "西游记"

他们用中医药在非洲"圈粉"



铁路沿线隐患整治545处 株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 11月21日,省交

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇 通讯员/王燕群)

本届市人大常委会以来,市人大教科文卫委、市人

11月21日,"人大代表进机关"活动走进市卫健委,市人

大常委会联工委积极探索闭会期间代表小组活动形式,

组建了教育、科学、文旅、卫健4个代表专业小组,代表

们立足自身专业优势开展专项监督,提升工作质效。座

谈会上,10余名国、省、市人大代表听取了全市卫生健

康工作情况介绍,并针对医疗卫生资源布局、重点学科

通平台,全面落实"两个密切联系",全力服务代表履职,

更好推动解决群众"急难愁盼"问题。要全力处理好"锻长

板与补短板、救治与预防、硬件与软件、西医与中医、严管

与厚爱"五个关系,推动全市卫健事业高质量发展。

欧阳瑞丰肯定相关工作成效。她强调,要全力搭建沟

通运输厅副厅长杨广率队,来我市督导检查铁路沿线环 境综合整治工作。

副市长易湘东陪同督导检查。

督导检查组一行先后深入天元区栗雨街道、芦淞区 枫溪街道、荷塘区阳光里社区、石峰区时代社区等地,现 场督查京广线 K1632+994 轻漂浮物整治情况、京广线 K1625+400硬漂浮物整治情况、430铁路专线(五福景苑 至城发郦城段)沿线环境整治情况,以及长株潭城际 K36+728-K38+700"立标打样"点整治情况,充分肯定我 市在铁路沿线环境综合整治方面所做的各项工作。

截至10月31日,我市完成铁路沿线隐患整治545处, 其中省整治办下达的两批隐患整治任务共351处,依托 "双段长"制巡查发现动态隐患194处。全市投入整治资金 约6500余万元,拆除或加固彩钢瓦棚等硬质漂浮物15.58 万平方米、农业大棚等轻质漂浮物1.127万平方米、拆除违 建违搭0.8万平方米、清理垃圾2.7万余吨、公铁并行防护 栏整治1300米,完成19处"立标打样"示范点创建。

"你点我检" 80批次样品均合格

株洲日报讯(全媒体记者/易蓉 通讯员/凌甜) 近 日,市市场监管局公布了2023年"你点我检 服务惠民 生"食品安全监督抽检结果,共抽检粮食加工品、饮料、方 便食品、水果制品、糖果制品、糕点等80批次样品,均为

今年6月以来,市市场监管局启动了"你点我检 服务 惠民生"活动,面向全社会开展线上问卷调查,共收到 10000余人次填写的有效调研问卷。8月,市市场监管局工 作人员根据调查问卷的结果,去到百姓"点名"的农贸市 场、学校食堂等重点关注场所,开展食品安全抽样检验。

比如,市食药检所工作人员在位于渌口区龙船镇长 源村(京港澳高速朱亭服务区)的湖南好相惠连锁超市管 理有限公司朱亭分公司,抽检了平江酱干;在天元区人民 药店颐康店抽检了党参蜂蜜、枣花蜂蜜;在荷塘区好又多 精彩生活超市抽检了木桶酿造有机鲜抽酿造酱油等。根 据食品相关标准检验和判定,上述80批次样品均合格。

市市场监管局相关负责人表示,下一步,市市场监管 局将继续加强食品安全监管,守护好"菜篮子"安全。

92号汽油重回"7元时代"

株洲日报讯(全媒体记者/李军) 今日零时起,新一 轮成品油调价窗口开启,油价迎来2023年首个"四连 跌",同时92号汽油重回"7元时代"。按油箱容量50升的 普通私家车计算,加满一箱92号油将少花13.5元。

11月21日下午5时许,省发改委官网发布了《关于调 整成品油价格的通知》,附件里的成品油价格显示,此次 调整后,92号汽油的价格从8.14元每升下调为7.87元每 升,每升下降0.27元;95号汽油则从8.65元每升下调为 8.36元每升,每升下降0.29元。0号车用柴油的价格继上 一轮降到"7元区间"后,又从7.94元每升下调为7.65元每 升,下调0.29元每升。这意味着,物流行业支出成本再次

本次油价调整后,国内成品油完成第23轮调整,呈 现"十涨十跌三搁浅"局面,也实现了油价"四连降"。有关 专家分析,以当前的国际原油价格水平计算,下一轮成品 油调价开局将呈现小幅上调的趋势。

下一轮成品油零售限价调整时间为12月5日24时。

株洲大道在施工 过往车辆可绕行

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/许琳) 有 读者来电反映称,株洲大道正在半幅全封闭施工,通行速 度没有平日快,希望找到解决办法。11月21日,记者天元 交警大队获悉,未封闭的半幅主车道已使用水马隔离实 现双向通行,过往车辆也可以通过周边道路绕行。

施工项目是株洲大道(东湖立交一京港澳高速公路 桥下)病害处置工程,施工路段全长5.25公里。开工时间 是11月18日,计划12月6日竣工,工期19天。施工期间, 采用半幅全封闭施工进行沥青路面病害处理,沥青路面 铣刨加罩。因施工路段是连接京港澳高速公路及湘潭的 重要干线公路,对周边交通有较大影响。

交警提醒,11月19日—27日,京港澳高速公路湘潭 方向人口一东湖立交西环线人口段,株洲大道主车道的 右半幅通过水马隔离,湘潭往株洲方向一个车道,株洲往 湘潭方向两个车道。其间,辅道及东湖立交桥可正常通 行。出城方向,可选择周边的栗雨路、隆兴路绕行;进城方

向,可选经新马东路往隆兴路或明日路绕行。 11月28日—12月6日,东湖立交西环线出口—京港 澳高速出口段,株洲大道主车道的左半幅,湘潭往株洲方 向一个车道,株洲往湘潭方向两个车道。其间,辅道可正 常通行。进城方向,可选择栗雨路、隆兴路绕行;出城方 向,可选择隆兴路或明日路绕行。

株洲日报全媒体记者/刘琼 通讯员/谭盼盼

11月21日,结束了半个月的"西游记",来自省 直中医院的李芳和同事苏华新、杨韬从非洲科特迪 瓦出发,踏上回国的旅程。

对他们而言,这场跨越一万多公里的公益行 动,有辛劳,更有欣慰,因为神奇的中医药又在非洲

做了攻略,也备了"百宝箱"

翻开世界地图,你可以看到,在非洲西部,一个 靠近赤道附近的国家就是科特迪瓦,它是李芳和队 友此行的目的地。

2023年是"一带一路"倡议提出十周年,也是 中国与科特迪瓦建交40周年。一个多月前,省直中 医院中医特色护理门诊护士长李芳和该院医生苏 华新、杨韬接到一项重要任务——参加由湖南广播 电视台国际频道、上海联享公益基金会等单位联合 举办的《行走的温暖》"一带一路"非洲公益行活动, 前往科特迪瓦推广中医非药物疗法技术。

"这是一次向非洲友人展示中医药魅力的宝贵 机会。"李芳说,作为一名中医专科护士,出发前,她 做了不少攻略。不仅详细了解科特迪瓦的气候、饮 食,还准备了一个"百宝箱",带上银针、火罐、艾灸 等,准备露两手。

11月6日,他们从长沙出发,经过39小时的飞 行,辗转了一万多公里后终于抵达目的地。

尽管早已做好各种心理准备,可当地的环境还 是给他们一个下马威。因为科特迪瓦年平均气温约 为28摄氏度,湿热难耐。更可怕的是,疟疾和埃博 拉病毒在这里肆虐。

为当地村民义诊,被请求留下来

抵达当地的第二天,李芳和队友就到村落开展

义诊。 在一处贫困村,李芳发现,不少村民患有颈椎

病、腰椎间盘突出症、膝关节骨性关节炎。 "是不是因为他们都是湿热体质?"一开始,李

芳和同事如是猜测。可通过脉诊、舌诊和耳诊辩证

株洲日报讯(全媒体记者/李军 通讯员/管国

孙家湾镇党委书记李景兰介绍,经过数月策划

兵) 悠扬的歌声、欢乐的舞蹈、引来阵阵笑声的小

品,各类节目精彩纷呈。11月21日晚,醴陵市孙家湾

筹备,该镇从11月中旬启动了"幸福村民秀"才艺

展示赛。活动先在全镇6个村分别开展海选,从海

选赛中脱颖而出的前三名,将晋级全镇的决赛。截

至目前,孙家湾镇的龙虎湾村、西岸村、文家湾村、

观前村、李家山村,已经完成海选赛。孙家湾村的海

选赛,将在今天晚上进行。

镇李家山村,一场别有趣味的才艺"PK"火热开赛。

乡镇举办才艺赛 党员干群齐上台

11月21日晚上,醴陵市孙家湾镇"幸福村民秀"才艺展示赛,在李家山村开展海选。 通讯员 供图

李芳在为当地的孩子进行小儿推拿。 受访者供图

后,她发现这些人大多是阳虚、寒湿体质。

为何会出现这种情况?经过详细沟通,他们找 到症结。原来,当地人喜欢睡在地上,爱喝凉水,且 在下雨天从不打伞。

症结明晰后只需对症下药。经过针灸、火罐等 治疗,不少村民当场便觉得疗效明显。

或许是见识到中医的神奇,一位村民连忙拉着 李芳和同事去家中问诊。

原来,这位村民的孩子出生不到2周,却出现 不喝奶、呕吐、拉肚子等情况。 赶到对方家中时,李芳看到,男子的妻子光着

脚坐在潮湿的地面,望着孩子苦恼不已。 "你的宝宝属于乳食不化,脾胃虚弱。"李芳通

过翻译,将诊断结果告知男子。 随后,她开始为宝宝进行小儿推拿。很快,孩子

停止了哭闹,安静地入睡了。紧接着,苏华新、杨韬 则开始向女子教授喂养注意事项。 "真是太棒了,你们可以留下来吗?"男子当场

竖起大拇指,激动地说道。

让非洲大学生对中医药"路"转"粉"

"单凭小小的一颗药豆,就能治病?"在科特迪 瓦博瓦尼大学孔子学院,当李芳从"百宝箱"拿出耳 穴豆贴时,当地不少大学生满脸疑惑。

颈椎病的大学生举手示意。 只见李芳将药豆贴于小块胶布中央,然后对准

"谁想试一试?"李芳当即问道。很快,一位患有

对方的耳穴贴紧并稍加压力,给予适度的揉、按、 捏、压等,使其产生酸、麻、胀、痛等刺激感应。 几分钟后,这名大学生直呼神奇,因为颈椎的

痛感消失大半。 交流现场,苏华新也拿出了看家本领——整脊 疗法。只见他用分筋弹拨、按压疏理等整复手法,为

大家展示中医技法。 杨韬则化身中医知识"科普员",她以《弘扬中 医药文化,预防艾滋病》为主题,从高原到盆地,从 陆地到海洋,从动物到植物,从矿物到各加工类,向

当地大学生介绍了奇特而丰富的中药取材。 让李芳和同事欣喜的是,一场短短的交流会,让 不少非洲友人对中医药乃至中国实现"路"转"粉"。

"家门口搭舞台,老百姓上来秀。"李景兰说,孙

家湾镇举办的"幸福村民秀"才艺展示赛,也是各村

自编自导自演的"村晚"。活动要求才艺赛由各村党

员和村民志愿者筹备,各村的"村书记"、村妇女主

任当主持人,表演节目则必须驻村工作队、村干部

齐上阵。评委也是当地老百姓,由村组长、乡贤、本

新基层社会治理方式,切实提升村民幸福感与获得

感,打造村民共创共享共乐的文化振兴品牌,为建

孙家湾镇的"幸福村民秀"才艺展示赛,旨在创

村知名人士和爱心企业负责人组成评委阵容。

设"幸福株洲"增添靓丽风景。

8个非法社会组织被"拉黑"

通讯员/邓碧丹) 近日,湖南省民政 厅向社会集中公布2023年第二批非 法社会组织名单。其中,有8个非法社 会组织来自株洲。

株洲日报讯(全媒体记者/戴凛)

日前,2023年湖南省高中阶段学生独

唱、独奏、独舞比赛(又称"三独"比

赛)评审结果出炉。我市共有16名高

中学生参赛,有8人获一等奖、6人获

一项面向全省中学生的传统艺术类

大赛,每年举办一次。旨在加强和改

进新时代学校美育工作,丰富校园文

化艺术生活,充分展示我省高中生艺

术风采和学校艺术教育成果。经过

"学校一县区一市州"三级严格筛选

湖南省中小学生"三独"比赛,是

二等奖、2人获三等奖。

这8个被划入"黑名单"的非法社 会组织分别为株洲南县商会、株洲市 江西修水商会、株洲民间中草药协 会、株洲梅山传统武术协会、株洲市 搏击俱乐部天元馆、炎陵县象棋协 会、炎陵县摄影协会、博雳威搏击俱

非法社会组织主要有三种类型: 未经登记,擅自以社会组织名义进行 活动的组织;被撤销登记或吊销登记 证书以后,继续以社会组织名义进行 活动的组织;在筹备期间开展筹备以 外活动的社会组织。

市民政局相关负责人介绍,名单 公布后,公众如发现这些非法社会组 织仍开展活动的线索,可拨打监督举 报电话 28685528 向市民政局投诉举 报。同时,提醒有关机构和社会公众, 在与社会组织开展合作或参与其活 动时,可通过"中国社会组织政务服 务平台"网站、"中国社会组织动态" 政务微信等平台核实身份,避免上当

目前,全市有社会组织2434家。 其中社会团体1066家,民办非企业 1359家,基金会9家。自2021年来,全 市已查处非法社会组织47家。

主动靠前服务 为项目解难题

打好优化发展环境

株洲日报讯(全媒体记者/李逸 峰 通讯员/吴辉程 刘锋) 近日,株 洲市城郊公路养护中心工作人员将 一面印着"服务热情,尽职尽责"的锦 旗,送到株洲经开区开发建设事务中 心,对中心工作人员在工程监督及竣 工验收备案过程中提供的指导和帮 助表示衷心感谢

株洲市城郊公路养护中心建设 的马鞍养护应急中心1"、2"楼项目, 由于建设单位人员变更、技术档案 资料不齐全等历史原因,一直未及

时办理竣工验收备案手续。株洲经 开区开发建设事务中心了解情况 后,第一时间召开专门部署会,明确 责任人和时间节点。经该中心多方 协调、指导帮助,该项目在3天内完 善了工程资料,并于9月5日办理了 工程质量竣工验收备案手续。目前, 该项目已顺利完成不动产权登记和 "三资"清查处置工作。

该中心相关负责人介绍,今年, 中心已协助指导湖汽职院等3个项目 顺利解决竣工验收备案等问题,下一 步将收集更新园区建设项目的历史 遗留问题台账,主动靠前为企业协调 服务,为巩固提升株洲经开区营商环 境持续贡献力量。

▲▲上接01版① 支持参赛者通过 开源模式推动信息技术繁荣发展。在 信息消费领域更加注重应用牵引、成 果转化,以及行业热点、细分领域。此 外,本届大赛也鼓励和支持参赛者通 力协作,利用大数据、云计算、人工智 能等技术创造新供给,释放新需求, 不断提升传统消费,培育壮大新型消 费,增强经济发展新动能。

进入决赛的115个项目中,有17 个为株洲参赛项目。在经过激烈的角 逐后,我市10家企业分获一二三等 奖。转向架是城轨车辆的关键部件之 一,起运动导向、承载、减振作用。株 洲国创轨道科技有限公司开发的"城 轨车辆转向架健康监测系统",可以 实现转向架早期故障特征辨识、状态

预测等功能,及早预警安全隐患,从 计划性维修变为预防性维修,因此荣 获一等奖

湖南华数智能技术有限公司开 发的"制造装备可编程自动化控制器 及平台"获二等奖。该方案针对工程 机械、能源交通、先进制造等领域对 自主总线式自动化控制系统的迫切 需求,开展自主高性能工业总线运动 控制系统基础研究,突破一系列瓶颈 技术,并将开发的自动化控制系统应 用于智能柔性加工生产线。

决赛获胜项目还将享受推荐人 选新型信息消费试点示范项目、入 选大赛《全国信息消费优秀项目 集》、优先对接市场资源、传播资源 等多项激励。

相关 链接

10家株洲获奖企业

一等奖

株洲国创轨道科技有限公司(城轨车辆转向架健康监测系统)

湖南华数智能技术有限公司(制造装备可编程自动化控制器及平台) 中车株洲电力机车研究所有限公司(新能源智能运维平台及其在行业的应用)

三等奖 株洲中车时代电气股份有限公司(中车时代电气营销数字化管理平台) 株洲比特跳动信息技术有限公司(EasyMES 铝电解行业版) 株洲齿轮有限责任公司("黑灯"智造解决方案) 湖南天元云科技有限公司("云报工"生产数字化解决方案) 株洲在线网络科技有限公司(满客-智慧营销专家)

株洲国投智慧城市产业发展投资有限公司(诸事达·社区乡村) 湖南亚美茶油股份有限公司(5G智能罐装与智能立体云仓项目)

◀ ▲ 上接 01 版②

石峰区云栖桃源 WeLand 营地位 于长株潭城市交界绿心,首批省级生 态型旅游度假区内,自然形成的洼地 被山谷环绕。置身其中,可让游人在 幽静中触摸自然脉搏,其中背靠1500 余亩云峰湖水系的生态景观,更是让

炎陵县十都镇密花村是湖南省旅 游特色名村,有文化旅游资源60余处, 包括原始森林、千年红豆杉、瀑布群等

自然资源,农耕体验、果园采摘、饲养体 验等农业旅游资源,有龙狮、藤牌舞、三 节龙、客家山歌等民俗文化资源;红军 医院、红军碉堡、红军战壕、红军标语等 红色文化资源。攸县酒埠江镇酒仙湖村 地处湘东中部、罗霄山脉西麓,其四周 群山环绕,聚三江之水,汇集成湖,湖水 清澈明亮,状若飞龙。四周原始次森林 覆盖,空气清新、气候宜人。

百里花果茶产业景观长廊位于 花湖谷景区内,长廊贯穿"百万紫薇· 大花海""星火源·湾里红""万顷东 阳·大湖泊""千里和吕·大峡谷"四大 景区版块,串联严塘镇猷竹村、湾里 村、和吕村,桃坑双芜村等,是独具风

炎陵县神农谷村民宿聚集区坐落 在神农谷国家森林公园入口,毗邻炎 帝神农氏的陵寝之地,环境优美,空气 清新,气候宜人,该地空气中负氧离 子含量高达每立方厘米13万个,为亚 洲之最,是休闲养身的好去处。

游人与天地湖山相伴。

情的百里花果产业旅游风景廊道。